

公務員支援選舉工作 應有擔當實幹精神

第八屆立法會選舉是落實「愛國者 治港」原則、推動香港由治及興的關鍵 一役,也是凝聚社會共識、實踐高質量 民主的關鍵一步。要將今次選舉辦成歷 史上最成功的選舉,選出歷史上最高水 平的一屆立法會,彰顯高質量民主,需 要社會各界同心協力,共襄盛舉,更 要特區政府及公務員團隊挺身而出,展 現責任擔當。

公務員擁有多重身份。作為公民, 應以身作則,積極行使投票權。行政長官 李家超早前致函全體公務員,強調了這 一責任。然而,公務員的職責不僅是個 人投票,作為管治團隊,更應主動承擔 選舉組織與推廣責任,絕不應置身部 會,以通俗語言講解投票流程及重要 性;深入社區,包括到公共屋邨、公衆 街市乃至少數族裔居住區「洗樓」,面 對面提供選舉資訊;善用電子平台等媒 介,確保資訊廣泛覆蓋;動員親友網 絡,鼓勵身邊人參與投票。尤其是投票 日,需要安排足夠的人手,確保所有投 票站能夠順利、高效運作,保障投票過 程安全、有序進行。

為確保立法會選舉投票日的整體運作順暢,公務員事務局昨日向常任秘書長和部門首長發出指示,12月7日在轄下部門特別設立「投票日統籌及支援中心」,並靈活調配額外人手在投票日上班,包括按部門運作需要,安排一般星期日休息的公務員於投票日當值,全力支援立法會選舉工作,同時採取一切可行措施,便利當值的公務員投票。

選舉事務處將今次投票時間延長兩小時,並設立專屬票站,也體現了政府對「特殊群體」的關懷。選舉日是周日,雖然大部分選民放假,但一般都有繁忙的日程安排,過去就有不少人因為人人。 是不及而未能投票;醫護人員日夜輪 超工作性質需輪班,時間彈性受限; 數族裔語言障礙與文化隔閡,投票有困 難。相關安排將為選民和特殊社群行使 公民權利提供更多方便。

為選民提供投票便利其實是國際慣例。西方一些國家為了方便身居海外國民投票,在駐外大使館設立票站;為了方便偏僻地區居民投票,允許他們提前數日投票。針對長者、行動不便人士等特殊群體投票的人性化安排,也不鲜見。香港今次的相關舉措具有必要性,也是實踐優質民主的體現。

香港正處在經濟轉型的關鍵時期, 優化民生福祉、提升國際競爭力,需要 一個具代表性、有認受性、與特區政府 良性互動的立法會。而這一切,始於一 張張認真投出的選票,成於一場場周全 細緻的選舉安排。公務員團隊責任重 大,既是執行者,更是推動者、示範者 與建設者。

成功的立法會選舉,就是為香港的 未來投下最重要的一票。公務員團隊須 以高度的擔當精神,帶頭投票,員起調 動值班、深入宣傳、應對突發事件 任,確保選舉萬無一失,這份擔當是配 合行政長官和特區政府周密安排的關鍵 一環,也是向社會展示公務員隊伍能夠 在新時代堅守崗位、實幹成事的決心, 更是向全世界彰顯香港特色民主是真正 管用、高效優質的民主。

井水集

香港經濟動能強

政府統計處昨日公布,今年第三季本地實質生產總值按年上升3.8%,較上季的3.1%明顯加快。考慮到首三季3.3%的實際增長率以及短期展望,將全年增長率預測由原先估計的2%至3%,向上修訂至3.2%,體現香港經濟持續穩定增長的能執。

在美國特朗普政府發動貿易 戰、關稅戰,全球市場不穩定、 不確定因素增加的嚴峻形勢下, 香港前三季度經濟增長優於預 期,第三季發展更為強勁,實屬 難能可貴。這是多方面原因促成 的。

首先是金融市場持續蓬勃, 股市活躍,新股及後續融資活動 頻繁,跨境資產及財富管理業務 旺盛,支持金融業持續擴張;其 次是出口持續旺盛,至10月份已是 連續19個月上升;其三是盛事經濟 吸引了大量遊客,首10月旅客總人 數達4100萬,按年增長12%;其四 是消費市道穩中有升,而樓市回 溫進一步釋放消費潛力。

對比其他發達經濟體的表現,更彰顯香港經濟增長的強勁

動力。英國日前公布第三季經濟表現,僅增長0.1%,被評價為「令人失望」;德國增長0.3%,持續低迷;韓國增長1.2%,而新加坡為2.9%。日本尚未公布第三季數據,但普遍相信難與香港比肩。

那些看衰香港、抹黑香港的 觀點,在事實面前不堪一擊。香 港社會無比珍惜目前的發展形 勢,更加堅定對未來發展的信 心。要將這樣的大好形勢不斷延 續下去,踴躍投票選出高質量第 八屆立法會,就是關鍵一舉!

國安公署:選舉安全關乎國家安全

堅決支持特區依法打擊破壞選舉行徑

針對近期香港內外有一些人 對特區第八屆立法會選舉作出各 種攻擊及抹黑、造謠詆毀,煽動 不投票、投「白票」,甚至故意 損毀選舉宣傳品,駐港國家安全 公署發言人昨日發表談話表示, 堅決支持香港特區依法打擊任何 干擾破壞立法會選舉的行爲和活 動,有力維護、鞏固特區來之不 易的良好局面。

大公報記者 龔學鳴

絕不姑息任何危害國安行為

 響了他們的喪鐘。



[舉。 大公報記者林良堅攝(大市民熱切期盼公平公正、安全有序的立法

法律界座談會 鼓勵同業積極投票

【大公報訊】記者襲學鳴報道:律政司昨日(14日)舉辦「法律界功能組別選舉投票座談會」,探討如何鼓勵業界已登記選民及他們的親友,在12月7日立法會選舉中積極投票。包括香港律師會與大律師公會的領導層,以及其他39個法律團體代表和律政司轄下諮詢機構的核心成員在內,約100名法律界人士出席。律政司司長林定國在會上全面分析了此次選舉的意義。副司長張國鈞則以立法會議員的過來人身份分享意見。

投票座談會」。▶律政司昨日舉辦

一法律界功能組別選問

林定國指,「支持『愛國者治港』,促進良政善治」,既反映中央對港政策,而相互之間亦有密切因果關係,完全顯示這次立法會選舉的重要性。「愛國者治港」原則是良政善治的先決條件,更是催化劑。通過積極參與這次選舉,可顯示香港市民大眾支持「愛國者治港」原則,這可加強中央對「港人治港」的信心,亦必定有利於「一國兩制」行穩致遠。

林定國強調,無論是強化調解專業認證與 紀律制度,還是檢討改革《仲裁條例》,均需



立法會同意修改法例。在香港進入由治及興關 鍵階段,法律界需共同應對挑戰,以促進未來 行業發展並鞏固香港作為國際法律服務及爭議 解決中心地位。

為立法會引入新思維

林定國表示,推動良政善治,香港需要識變、應變、求變,深化改革。不僅要促進香港自身繁榮穩定,還要更好融入及服務國家發展大局。為促進良政善治,不僅要堅持「愛國者治港」,更需為立法會引入新思維,既守正又要創新。他呼籲業界接受、歡迎新面孔進入立法會。

律師會會長湯文龍、大律師公會主席毛樂禮、亞洲排解爭端學院創辦人姚定國,以及中企協法專委秘書長李銘銳在會上發言,均呼籲業界支持政府於11月30日舉辦的法律界功能組別候選人論壇,以加深對候選人的認識。

林定國歡迎並期望法律界朋友將是次討論帶回各自團體,制定合適方案,鼓勵成員於12月7日投票,讓專業界別在立法會選舉中發揮作用,為香港的良政善治及法治前景作出選擇。

選民擦亮眼睛

廉署拘3人涉煽惑不投票

拘捕3名人士,他們涉嫌在2025年立法會換屆選舉期間,於

網上轉載貼文,煽惑他人不投票或投無效票,觸犯《選舉

會依法及按既定程序作出跟進,並會在完成調查後向律政司

息,試圖干擾及破壞本屆立法會選舉。廉署執行《選舉條

例》,維護廉潔選舉,必定會嚴正果斷執法,堅決防範和打

墼仟何干擾及破壞選舉的行為,以確保選舉公平、公開和誠

票,會觸犯《選舉條例》第27A條,轉載相關內容亦屬違

法。呼籲市民嚴守法規,認清事實真相,切勿被不法分子蒙

(舞弊及非法行為)條例》(《選舉條例》)第27A條。

索取法律意見,以決定是否作出檢控。

【大公報訊】記者盛德文報道:廉政公署昨日(14日)

3名被捕人士為兩男一女,年齡介乎55歲至66歲。廉署

廉署嚴厲譴責不法之徒在網上散播煽惑他人不投票的信

廉署重申,在選舉期間內公開煽惑他人不投票或投無效



蔽及利用。

透視鏡

立法會換屆選舉優化投票安排,除設立615個一般投票站外,新設公務員、醫務人員、少數族裔人

士專屬投票站、安老院和殘疾人士院舍外展專屬投票站及 港珠澳大橋香港口岸邊境投票站等。12月7日投票日更延 長投票時間,由早上7:30至晚上23:30。

增加專屬投票站的安排,方便了選民投票,特別是為 需要堅守崗位,難到投票站投票的人員提供方便。延長投票時間,亦配合了不同時段上班的選民。

立法會選舉是香港民主制度的體現,敵對勢力採取不同手段,特別是利用網絡作出攻擊抹黑、造謠詆毀,煽動不投票、投「白票」行為,甚至故意損毀選舉宣傳品,圖謀削弱立法會選舉認受性。

對企圖破壞選舉的違法行為,執法部門採取了果斷措施,拘捕了涉案疑犯。選民應擦亮眼睛,除了選出愛國愛港賢能之士進入立法會,亦要分清黑白,向亂港勢力說「不」!

保安局「頭等大事」投入選舉

【大公報訊】記者襲學鳴報道:「頭等大事,立刻處理」!距離12月7日立法會選舉投票日不足一個月,連日來特區政府官員紛紛發聲,呼籲合資格選民積極投票。保安局昨日(14日)在社交平台發布由「公文箱」視角拍攝的「懸疑大片」(圖),吊足觀眾胃口,以創意十足的方式宣傳立法會選舉。

片中,一名神秘人手持內有重要急件的公 文箱前往金鐘政府總部,保安局常任秘書長李 百全收到箱子打開後,頻頻點頭的同時神色嚴肅,還說「緊急,盡快處理,快分發給每人一份。」神秘人收到指令後「火速」分派給保安局各部門高層,眾人打開公文箱後紛紛說,「頭等大事,立刻處理」、「終於收到了」、「現在就行動」,可觀眾始終未知箱內有什麼東西,全片的懸念拉滿。

而當箱子打開的一刻,兩個憨態可掬的投票箱公仔被放到眾人眼前,李百全與保安局高



層一齊發出呼籲,鼓勵市民及公務員同事記得在立法會選舉當日投票,投入選舉,共創未來。